

接納

對方的優點

我們一起閱讀葛莉亞Gloria的經驗。

保祿宗徒也有過類似的經驗，正就是他，曾經迫害過基督徒的保祿，在完全出乎意料之外的情況下，在途中與天主無私的愛相遇。然後天主派遣保祿，以祂的名字作為修和使者。

我們也一樣。雖然犯錯會令我們氣餒，但我們還是可以讓天主的慈悲——祂超越一切的愛——來治癒我們的心靈，並使我們終於能夠自由開放地與別人分享這份寶藏。

我們每天的生活，有可能以友愛和修和態度相待嗎？

「你們與天主和好罷！」
(格後 5：20)

3

為了完成天主為人類和整個受造界定下的和平計畫，我們怎樣作出貢獻？

盧嘉勒給我們以下的建議：

「天主的慈愛就在所有人的身邊，祂深深地愛每一個人。我們的所有行為都應該顯示出我們所宣告的真理是可信的。」

如何？

「我們要彼此相愛，如同祂愛了我們一樣，不要封閉自己，或心存偏見，但要敞開心懷，去接納和欣賞近人的優點。」

「若我們這樣生活，我們的日常生活便會充滿友愛和修和。」



Adattamento: Centro Gen3 con la collaborazione di Liner (15 anni) del Costa Rica

經驗

今天，地球上許多地方都陷入好像永無止境的血腥戰火當中。不少家庭、部落和民族受到摧殘。今年20歲的葛莉亞(Gloria)訴說：

我們得知有一個村落被燒毀，許多村民都家財盡失。

我和朋友們開始去收集一些需要的物品，如床墊、衣服、食物等。之後，就出發，經過八個小時的路程，我們找到那些陷入絕境的人。

我們細心地聆聽他們的遭遇，替他們擦乾淚水，擁抱和安慰他們。……其中一個家庭向我們傾訴：『我們的小女兒在家中被人燒死了，我們彷彿跟她一起死了一樣。現在，你們的愛心給予我們力量去寬恕那些做了這些事的人。』」

我最好的友愛及修和的行動是……

3